



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту убийства пяти мужчин, занимавшихся вырубкой кустарников под линией электропередач в Уватском районе

4 ноября 2013 года около 10.30 часов под линией электропередач в 250 метрах от федеральной автодороги «Тюмень-Ханты-Мансийск» недалеко от поселка Туртас Уватского района Тюменской области обнаружены тела пяти мужчин, с признаками насильственной смерти-рублеными ранами головы и огнестрельными ранениями. По данному факту следственным отделом по городу Тобольску возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц). На месте происшествия работают заместитель руководителя СУ СК России по Тюменской области А.М. Асхабов, заместитель руководителя следственного отдела по г. Тобольск, следователи – криминалисты, судебно-медицинский эксперт, а также сотрудники УМВД России по Тюменской области. По предварительным данным погибшие являлись вольнонаемными рабочими, которые занимались вырубкой кустарников, расположенных под линией электропередач. Ведутся работы по установлению личностей погибших. Следствием выполняется весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806367>